

# 母亲节,留住温馨的一瞬间

请拿起您手中的相机,记录那份美好,与大家一起分享吧

**本报枣庄5月10日讯(记者 袁沛民)** 5月13日本周末是伟大母亲们的节日,本报将特意辟出版面为广大市民提供一个平台,让您有机会在报纸上晒出自己和母亲在一起的幸福瞬间,在报纸上铭记自己对母亲祝福的话语。

有那么一个无私的人总是默默站在我们身后,有那么一个不怕辛苦的人总是为我们遮风挡雨,她总会担心你吃不好穿不暖,她总会做好满满一桌美食等你回家,这就是我们的母亲,深爱我们也被我们深爱的母亲。5月13日是母亲节,或许您

已经为母亲预订好了鲜花,或许您已经买好了礼物,但是您不想为母亲送上一份特别的惊喜,在报纸上晒出自己有妈的孩子像块宝的幸福呢?请您拿起手中的相机,记录下温馨的一瞬间,为母亲也为自己留下这美好的记忆。

参与的方式很简单,只要您将自己和母亲一起庆祝母亲节的照片发给我们就有机会被刊登在报纸上,永远保留这幸福的瞬间。为方便联系,请您在发送照片时附上您的电话,并简单的说几句自己对母亲祝福的话语,一旦您所发送的照片

被选中,我们将于5月14日刊登在本报特意开辟的母亲节版面上,我们期待和市民一起见证您和母亲的温馨瞬间。

**照片发送时间:**5月13日下午6点之前;**发送邮箱:**qwbypm@126.com;**咨询电话:**8881007或18264290631。



## 体验父母辛苦

在母亲节来临之际,10日,枣庄市解放路小学的40多名学生来到万泰公司一棉厂,体验职工辛苦,据介绍,学生们通过体验认识到父母不容易,都表示要努力学习,孝敬父母。图为一棉厂员工、全国劳动模范李丽向学生介绍棉花转化成棉布的操作流程。

本报记者 崔维成 摄

部分报名者忘带证明或不符合条件

## 免费查体活动 报名延长一天



工作人员为市民办理手续。

**本报枣庄5月10日讯(记者 张冬梅)** 近日,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部联合滕州市妇幼保健院举办了母亲节献爱心活动,为贫困家庭的母亲进行免费查体。市民闻讯前来报名,但很多市民忘了带低保证或贫困证明,因此,本报将报名时间延长1天,报名时间截止到11日下午6点。

10日下午,很多市民从乡镇赶到市里来领体检卡,但由于疏忽并没有开具证明。一位柴胡店镇的市民告诉记者:“我现在60多岁了,对象是个残疾人,子女都在外面打工,每个月只有微薄的生活费,根本不舍得去做任何体检。我家的条件很符合条件,只是我儿子看到今天下午就截止报名了,也没和我说清楚,就催着我拿着身份证来了,忘了开具贫困证明。”

同时,下午还有几位低保家庭的市民忘了将低保证带来。

由于本次活动主要针对家庭贫困的母亲,机会难得,因此,本报在接受

报名时进行了严格的筛选,截至目前虽已有百余名市民前来报名,但由于很多市民并不符合条件,本报只发放了50余份免费体检卡。

为了给更多的贫困家庭留下机会,本报11日下午2点至6点依然接受贫困家庭的报名。

本次爱心义诊,主要针对滕州市范围内家庭贫困的中老年母亲,报名方式包括街道、乡镇推荐和自荐,自荐市民需持本人身份证和低保证前来报名,无低保证家庭需要出具村或者居委会开具的贫困证明,本报将在报名的市民中,选出家庭贫困的人发放免费体检卡。

此次,免费体检人数为100人,滕州市妇幼保健院将提供每人价值268元的体检套餐为母亲们检查。

**报名时间:**5月11日下午2点至6点;**体检时间:**5月13日至20日;**报名地点:**滕州市荆河中路鲁班大酒店院内北2楼齐鲁晚报滕州办公室;**咨询电话:**0632-5856110,13012663179。

# “对妈妈说句我爱你”

一些中小学开展感恩母亲活动

**本报枣庄5月10日讯(记者 杨霄)** 13日是母亲节,10日,记者走访了市区的几所小学,看看小学生们是打算怎么度过这个节日呢?市中区实验小学借助黑板报宣传母亲节的来历,利用国旗下讲话向学生简介母亲节,向全校学生发出了“感恩母亲”的倡议书。动员学生“给妈妈写一封信或说说心里话”;帮妈妈做一次家务;给妈妈沏一壶茶;给母亲一个轻轻的吻;

给妈妈讲一个有趣的或有意义的故事博妈妈一笑;为妈妈捶一次背,洗一次脚或陪妈妈散一次步的亲情行动等,用实际行动表达对妈妈的爱。

市中区光明路小学也给学生布置了特殊的家庭作业。一二年级的学生的作业是“我为妈妈画幅画”,用画笔表达自己的想法。四五六年的学生是“我为妈妈写封信”,通过书信的方式将内心的悄悄话

告诉妈妈。据光明路小学大队辅导员渠雯老师介绍,学校每年都会组织类似的活动,最简单的要数“对妈妈说一句我爱你”,然后给妈妈一个拥抱。“在母亲节这一天,很多有意义的事情可以做,越是简单的小事,越能让妈妈感受到孩子心中单纯而又质朴的爱。”

市中区西王庄民主小学在母亲节即将到来之际,开展了“念母情,感恩恩,颂母爱”主题教育活动,倡导

师生共同孝敬母亲,感恩母亲。学校积极开展“我为妈妈做好事”活动,通过给妈妈端一次茶、送妈妈一张自制的写满祝福的感恩卡片、帮妈妈干家务等形式,以自己的实际行动来报答父母的养育之恩。

各学校通过开展丰富多彩的活动,旨在给孩子和母亲之间搭建了一个亲情平台,让孩子们逐步学会理解、学会感恩、学会做人,撑起“孝道为先”的好风尚。

# 母亲节商场促销 礼物多样化

除传统鲜花外,家电、数码产品逐渐成首选

**本报枣庄5月10日讯(记者 杨霄 赵艳虹)** 13日就是母亲节了,10日上午,记者走访发现,除了传统的鲜花外,礼物呈现多样化。

记者在市区内的不少首饰店发现,许多商家对周日的母亲节都展开了促销活动,甚至部分商品的价格以50%的折扣销售。

据解放路上一家首

饰店的店员介绍,母亲节做优惠活动之前,就有许多年轻人来店里看首饰,母亲节临近的这几天来买首饰的人也不少,而且购买珍珠、翡翠、玉石之类的比较多了。

随后,在其它几家家电商场,记者发现,现在年轻人送给母亲的节日礼物已经不仅局限在鲜花、服装日用品之类,而精美小家电、数码产品也

逐渐成为节日赠礼的首选。记者在君山路一家商场看到,吹风机、电熨斗等产品柜台有不少顾客在挑选。

据销售人员介绍,这些小家电不仅适合年轻人,上了年纪的妈妈也都很喜欢。

而许多男士在选择礼品时,更倾向于选择手持型按摩仪、足浴盆等保健类小家电作为节日礼

物。同时,不少年轻人还为母亲选择了很多厨房贴心小电器,像豆浆机、榨汁机、酸奶机等这些小家电,价格在200元至800元,价格适中。

一位正在挑选数码相机的女士告诉记者,她母亲今年刚刚退休,“现在退休闲在家里没事做,送给妈妈一台数码相机,给她报上旅行团,让妈妈出去转转。”

## 级索派出所开展法制教育进校园活动

为切实抓好校园安全防范及周边治安秩序整治工作,进一步将校园法制教育工作向纵深推进,努力提高学生法制意识,增强青少年法制素质,进一步推动平安校园建设,级索派出所辖区开展了法制教育进校园系列活动。近日,该所在辖区学校举办法制报告会,向学生们讲解了基本的法律知识,以及导致青少年犯罪的原因和怎样加强保护自己的办法等相关法律法规和生活常识,并结合近年来辖区出现的青少年盗窃、抢劫、故意伤害等违法犯罪的典型案例详细地分析了青少年违法犯罪的心理、动机和原因,并上下互动,高潮迭起,气氛热烈,使全校学生深受教育,收到较好的效果。(殷旭东)

## 东沙河派出所开展“学雷锋做好事强业务”活动

2012年4月份以来,滕州市公安局东沙河派出所组织全所民警开展“学雷锋、做好事、强业务”活动。“学”指通过自学、座谈、讨论等方式,重温雷锋日记、雷锋事迹,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨意识。“做”指在总结推广近年来学雷锋事迹经验的基础上,办好走访孤寡老人、困难户、外来务工人员等三件实事。“强”指认真履行本职工作职能,对发生的现行有影响的案件快速反应,快速侦破。同时全力做好各种安全保卫工作,以实际行动深化学习雷锋活动成果。(杨传忠 梁家华)